Отдел газатных вырезон Мосгорсправна НИС Улица Кирова, 26-5 TPYL Вырозка из газеты

Б. М. ФИЛИППОВ

Лиректор Чептра

В столице Советского Союза по ре- дении и в вузе. Другой особенностью чества. Организация этого театра, со- разнообразие жапров и видов искусвланного по инициативе МК ВКН(б), народного творчества должен стать свистом и звукоподражанием можно основной базой для демонстрации лучприх образцов рабочей, колхозной и стов. красноармейской художественной самолентельности.

составу, и по количеству участников. концерты, физкультурные зрелица и

Особенностью Тепародного творчества ввлиется прежле всего то. что его актеры будут выступать на спене этого театра в часы своего досуга. после трудового дия в заводском нехе, в паровозном лено. в шахте Метростроя, в учреж-

шенню правительства организуется театра следует считать необычайный шервый в СССР Театр народного твор- дианазон его работы, исключительное ства. На снене театра будет выступать и виртуоз на настушечьем рожявляется событием огромного культур- ке, и симфонический оркестр любитено-политического аначения. Театр лей, Злесь на ряду с художественным будет прослушать талантливых вокалистов и даровитых инструментали-

В программу Театра народного творчества включен показ драматических настоящее мастерство исполнения. Театр народного творчества в своей и опериых самодежтельных коллектиработе оппрается на необычную труп- вов, концертные и литературно-худону вытеров. Необычнуто и по своему жественные печера, хореографические Исполнителими в этом театре будут спортивно-иприовые представления. инженеры, техники, мастера, слесари, Театр должен будет стать всесоюзной токари, монтеры, забойщики, пекари, трибуной национального искусства, новара, маляры, плотинки, наборщики, местом творческого соревнования сопечатники, комбайнеры, практористы, юзных республик в демонстрации дучдонрым. «Труппа» этого театра насчи- пых образцов народного творчества. В тывает в своих рядах несколько мил- то же время программы театра булут дионов участников, так как даже по строиться и по производственному приблизительному учету ВЦСПС проф- признаку: отдельные профсоюзы смосоюзная худежественная самодеятель- гут полводить в степах театра итоги мость охватьнаят свыше миллиона чс- олимпиад художественной самолеяловен. Эту цифру следует во много тельности в обмениваться опытом рараз увеличить, если учесть бурный боты. Электрики, машиностроители, рост искусства ударшиков колхозных горняки, метростроевцы, трамвайполей и прирочайний размах художе- шики, печатички, кругиейние запоственной самодеятельности в Красной ды и производственные комбинаты смо-

чества художественные смотры, во кусства — режиссеры, композиторы, странение и стало чуть ли не бытовой программу режиссер Н. М. Горчаков, Театре народного творчества наш зри-

В истории развития художественной самодентельности есть немало Фактов, свидетельствующих о наличив шлого. На работе отдельных самодея- тельность, привносить в нее элементы артистические уборные. формалистов. Театр народного творче- ши. ства булет бороться с этими вредными тенденинями, опираясь в этой борьбе и на самих участичков самодеятельноети, и на мастеров советского искусства, всемерно привлекая их к своей работе для конкретной номощи самодеятельным кружкам.

только в том случае, если полотовят автеры и художники - найдут в навысококачественную программу. Пра- шем театре немало ценного и для сево на выступление в театре дает лишь бя. Глубокое ознакомление с дучиними образнами народного творчества обогатит их искусство.

Выступление коллектива русской посни и плясии Тульского завода на генеральной релетиции в Театре

наподного творчества.

Крайне важно, чтобы художественная самодеятельность, понадая на сцетельных кружков сказались влижим налуманности, наигранности и фаль-

TDAJHHEROT.

Театр народного творчества должен популяризировать советскую массо- Ю. Ф. Файер. вую песию. Лучиме песии советских композиторов должны «премьерой» проходить в нашем театре,

поставляющих художественную само- тельной непосредственности. Всемерно ное нам помещение театра — б. Мюдеятсльность профессиональному ис- подпимая исполнительскую культуру вик-Холл, разумеется, не учитывает кусству, отрицающих необходимость рабочих и колхозных аргистов, режис- своеобразия зрелищ Театра народного учебы у профессиональных мастеров серы Театра народного творчества не рворчества. Мы переоборудываем теи освоения культурного наследии про- должны «лакироваль» эту самодея- атр, увеличиваем сцену, расивиряем

> участников достигает внушительной В работе Театра народного творче- цифры в 1.000 человек. Сюда вопили ства существенное жесто займут раз- лучшие силы художественной самодел- В дальнейшем мы хотели бы, с по- уделяет вопросам народного творчестные формы массовых эрелищ и празд- тельности московских профсоюзов. К монью ВЦСПС, наладить теснейшую, ва великий Сталин, та конкретная ников. Смотры народного творчества, участию в этой программе привлечена постоянную связь с ЦК союзов, орга- повседневная помощь и руководство. олимпиады художественной самодея- также детская, колхозная и красноар- низуя в театре систематические пока- которые оказывает нам Московск тельности, фестивали танцев и песен, мейская самодеятельность. В програм- зы художественной самодеятельности комитет партии во главе с тов. Хрупц карнавалы — все это за последние ме заняты об'единенный симфоничес- СССР. В план театра включена так- вым, обеспечат распвет Театра вырод-

настов и акробатов, различные ансам- театра 5 дней, бли и солисты, песны, инструменталисты, чтецы, плясуны, акробаты, экуоткрытия готовится большей театраликонодражатели и т. д. В первый день зованици парад художественной самодеятельности. Общее руководство пропраммой осуществляет хуложественный руководитель Театра народного творчества И. П. Охлопров. Музыкальной частью театра заведует комнозигор Лев Кинппер. Оформляет программу художник Р. Макагов.

силами орденоносного Института Фи- для отбора исполнителей следующих зической культуры в Москве. Это будет физкультурное и спортивно-цирковое представление пол названием «Сильные, ловкие, смелые». Ставит

Сталинского района Москвы. Это боль- ставка рабочих-художниковшое, жизнералостное представление -Теперь несколько слов о нашей бли- «Жить хорошо!». Режиссер програмвредных, путанных теорий, противо- ну театра, не теряла своей привлека- жайшей практической работе. Передан- мы — Б. Шахет, художника — Пе- городская и колхозная, горячо откливалдышева и Назарынна, композитор - Дупаевский.

Четвертая программа посвящена демонстрации художественной самодеятельности восимтаниямов трудовых коммун — Люберецкой и Болшев-Уже в первой программе количество ской им. тов. Игоды. Ставит программу режиссер С. И. Алексеев, художник — Е. М. Мандельберг,

гут проводить в Театре народного твор- | Работники профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр, хор профессионального ис- годы получило у нас широкое распро- кий оркестр.

ные хоры, оркестр гармонестов, эк- пней драманических и оперных посцентрический ориестр, танцовальные становок. Как правило, каждая проколлективы, об'единенная группа гим- грамма будет показываться на спене

Сезон в театре закрывается 1 июня. Лето булет использовано для подповлению Всесоюзного комилета по делам искусств мы должим будем начать свой осенний сезон 1 сентября, так как спектаклем Театра пародного творчества открывается четвертый театральный фестиваль СОСР, В течение лета театр предполагает также совместно с Союзом композиторов. Музгизом направить квалифинирован-Вторая программа осуществляется пых специалистов в напреспублики программ и для изучения фольклора.

Огромное место в работе театра художник — Б. Эраман, композитор тель завгра может стать нашим ис-— заслуженный деятель искусств полинтелем, нашим актером. В театро будут организованы разные выставки. Третья программа готовится силами Среди вих особое место займет вы-

> Художественная самолеятельность. кастся на организацию Театра пародного творчества. От ряда республик, краев и областей поступают предложения об организации в театре творческих вечеров. Можно с уверенностью сказать, что то исключительное винмание, которое оказывается партней и правительством выявлению и выращиванию талантов на среды рабочих и колхозников, то внимание, которое